

ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
HATHÁZA VÁROSRESZ  
Településrészi Önkormányzata

58/ 2023 OKT 12  
265-106/2023

Jegyzőkönyv

Hatháza városrészi Településrészi Önkormányzat üléséről

**Készült:** Zalaegerszeg, Hatházi út, Reptér épülete., 2023. szeptember 22., 10:00

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint  
Szabó Istvánné  
Tóth László településrészi önkormányzati tagok és  
Németh Gábor levezető elnök, a településrészi önkormányzat vezetője

Németh Gábor levezető elnök a trő vezetője üdvözölte a megjelent részönkormányzati tagokat, majd megállapította a határozatképességet (3 tagból jelen van 3 fő). A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte: Tóth Lászlót.

A tervezett napirendi pontokat a településrészi önkormányzat tagjai megkapták, melyhez módosító javaslattal élt Németh Gábor.

A kialakult tárgysort a trő tagok egyhangúlag – 3 igen - szavazattal elfogadták.

**Napirend:**

1. Hatháza városrészi Településrészi Önkormányzat szervezésének a keretében a Hatháza Túra és a: Hatháza Advent időpontjának a meghatározása
2. Egyebek

**Napirendi pontok tárgyalása:**

1. **napirendi pont:** Hatháza városrészi Településrészi Önkormányzat szervezésének a keretében a Hatháza Túra és a Hatháza Advent időpontjának a meghatározása

A trő vezetője röviden ismertette a 2023-as eddigi fejlesztéseit és a további lehetőségeket. A 2023-as év további rendezvényeinek a tervét, így a Hatháza városrészi Településrészi Önkormányzat szervezésének a keretében a Hatháza Túra és Hatháza Advent programokat is.



Németh Gábor kérte, hogy a településrészi önkormányzat tagjai döntsenek a Hatháza Túra 2023. október 7-ei, és a Hatházi Advent 2023. december 16-ai rendezvényéről. Megállapította, hogy Hatháza városrészi Településrészi Önkormányzat egyhangúlag - 3 igen szavazattal - alakszerű határozat nélkül egyhangúlag elfogadta a javaslatot.

**2. Egyebek napirendi pont:**

Az Egyebek napirendi pontban nem érkeztek észrevételek.

Németh Gábor megköszönte a részvételt a TRÖ tagoknak. Az ülést 10:30 órakor bezárta.

Kmf.

	
Németh Gábor önkormányzati képviselő, a településrészi önkormányzat vezetője	Tóth László településrészi önkormányzat tagja, jegyzőkönyv hitelesítője